
یلاعت ھمسب  
 ١۴٠٢-١۴٠٣ یلیصحت لاس – ییاھن ھبش لاوس یحارط هراونشج

ھقیقد ١١٠ :نومزآ تدم یبرجت : ھتشر  :عورش تعاس  کیزیف :سرد نومزآ تلااوس   
:ھحفص دادعت :نومزآ خیرات  مھدزای   :ھیاپ    :  یگداوناخ مان و مان 

یوضر ناسارخ یرظن مود و لوا ھطسوتم شزومآ هرادا ٣١٩٧٠٧۵٩ : یلنسرپ هرامش  درف یقداص هرھاط :حارط یگداوناخ مان و مان   
هرمن تلااوــس  فیدر   

.تسا زاجم هداس باسح نیشام زا هدافتسا  
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.دینک نییعت ار ریز تارابع یتسردان ای یتسرد  

.تسا اهاناسر صتخم اقلا شور هب راب داجیا )فلا  

.دوشیم اهنآ یکیرتکلا نادیم تیوقت ببس اهنزاخ رد کیرتکلايد دوجو )ب  

.دباییم شهاک امد شیازفا اب اهاناسرمین هژیو تمواقم )پ  

.تسا یمها هلیسو کی دوید)ت  

.تسا دومع دوشیم لیکشت یسیطانغم نادیم و تعرس طسوت هک ياهحفص رب یسیطانغم يورین )ج  

.تسا يرادرب یتیمک یسیطانغم راش )ح  

1 

2 

.دیهدب هاتوک خساپ ریز تلااوس هب  

؟تسا ربارب دننکیم دراو رگیدکی هب رادراب هرذ ود هک ییورین هزادنا ارچ )فلا  

؟درک هیجوت دوشیم هنوگچ ار دنکیم دراو رگید رادراب هرذ رب رادراب هرذ کی هک ییورین روضح )ب  

؟دنکیم يوریپ مها نوناق زا یکیرتکلا تمواقم کی هک میمهفیم هنوگچ )پ  

؟تسیچ امد اب تمواقم هطبار ییاناسرربا هدیدپ رد )ت  
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.دینک باختنا زتنارپ لخاد زا ار بسانم هملک 2  

.دوشیمن کرحتم )نورتون / نورتکلا( کی ریسم رییغت ثعاب یسیطانغم نادیم )فلا  

.تسا )هنیشیب /هنیمک( یسیطانغم تیصاخ ،ياهلیم يابرنهآ طسو رد )ب  

.مینکیم هدافتسا )یسیطانغم هبرقع کی /نهآ هدارب يرادقم( زا یسیطانغم نادیم طوطخ هدهاشم يارب )پ  

 .تسا )S/N( بطق B ،)2( يابرنهآ رد و  تسا )S/N( بطق A )1( يابرنهآ رد )ت
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5/1 ؟درک داجیا ار نادیم نیا دوشیم هنوگچ دیسیونب و دیهد حیضوت ار تخاونکی یسیطانغم نادیم   4 

.دیهد حرش ؟تسیچ دتسروا شیامزآ زا فده 2  5 

1 

؟دنامیم ناما رد شخرذآ رطخ زا تسا امیپاوه ای لیبموتا لخاد رد هک یصخش لاومعم ارچ )فلا  

 تعرس هب هناخ ياهغارچ مینزیم ار دیلک یتقو ارچ ،تسا مک رایسب اهنورتکلا قوس تعرس هکنیا دوجو اب دیهد ناشن یشیامزآ اب )ب

؟دوشیم نشور  
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 .دناهدش تباث رتم 3 علض هب یعبرم سار هس رد لکش قباطم   𝒒1	و𝒒2		و𝒒3 رادراب هرذ هس

𝒒1 رگا  = 𝒒2 = −5𝝁𝒄 و 𝒒3 = 0/2𝝁𝒄 راب رب دراو صلاخ يورین ،دشاب 𝒒3 دینک نییعت  ⃗* و ⃗) هکی ياهرادرب بسح رب ار. 
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𝒒 راب ریز لکش قباطم = +50𝒏𝒄 8 تخاونکی یکیرتکلا نادیم رد ار × 105𝑵/𝑪 

𝑨𝑩 رگا .مینکیم اجهباج𝑪 هطقن ات سپس و𝑩 هطقن ات  𝑨 هطقن زا تسخن = 0/2𝒎  و 𝑩𝑪 = 0/4𝒎 تسا بولطم .دشاب: 

 q راب رب دراو یکیرتکلا يورین )فلا

 .دهدیم ماجنا ییاجهباج نیا رد یکیرتکلا يورین هک يراک )ب

                                                    .ییاجهباج نیا رد q راب یکیرتکلا لیسناتپ يژرنا رییغت )پ
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1 

؟دنهدیم ناشن ار ییاهددع هچ جنس تلو و جنسرپمآ ریز لکش رد  
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1 
 نیا هب یمها 10 تمواقم کی یتقو .تسا تلو 12 ربارب شرس ود لیسناتپ تسین هتسب رادم هب یتقو هک دیریگب رظن رد ار يرتاب کی

؟تسا ردقچ يرتاب یلخاد تمواقم .دباییم شهاک تلو 9/10 هب يرتاب رس ود لیسناتپ فلاتخا دوش هتسب يرتاب  
10 

R=1/5𝛀 

𝜺𝟑 = 6𝒗و𝒓 =./5Ω 
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𝑬44⃗ تخاونکی ياهنادیم هک دوش یم ییاضف دراو x روحم دادتما رد 𝒗44⃗ تعرس اب و زیچان مرج اب یتبثم هرذ  لکش( دراد دوجو  𝑩44⃗	و

𝑬 ربارب اهنادیم نیا هزادنا )ریز = 450𝑵/𝑪 و 𝑩 = 0/18𝑻 روحم دادتما رد ات دشاب ردقچ هرذ يدنت .تسا x دوخ تکرح هب 

 ؟دهد همادا
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5/0  

 ناوتیم هچ هرذ ره راب عون هرابرد .دنیامیپیم ریز لکش قباطم ییاهریسم ،وسنورد یسیطانغم نادیم زا روبع ماگنه رادراب هرذ ود

؟تفگ  
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  .درذگیم یمها 5 ياناسر کی زا تسا 0/02𝒔 هرود و 2𝑨 نآ هنیشیب هک یبوانتم نایرج

 ؟تسا ردقچ ییاقلا هکرحم يورین هظحل نیا رد ؟تسا ياهظحل هچ تسا هنیشیب نایرج هک ياهظحل نیلوا )فلا

𝒕 هظحل رد )ب = 1

400
𝒔 ؟تسا ردقچ نایرج 
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.دیشاب قفوم  

-       -       -         -         -         -        -           -              
- 
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